



Святейший Патриарх Кирилл стал доктором богословия Санкт-Петербургской Духовной академии

9 октября 2009 года в актовом зале Санкт-Петербургской Православной Духовной академии состоялся Торжественный акт, который возглавил Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл.

Как сообщает сайт СПбДА, на Торжественный акт собрались члены Священного Синода, архиереи Русской Православной Церкви и Поместных Православных Церквей, выпускники СПбДА, Регентского отделения, гости и участники торжеств.

Открыл мероприятие епископ Гатчинский Амвросий докладом, в котором рассказал об изменениях, произошедших в Санкт-Петербургской Православной Духовной академии за год.

С актовой речью «Наука и религия на рубеже третьего тысячелетия» выступил секретарь Совета СПбДА протоиерей Кирилл Копейкин.

Предстоятель Русской Православной Церкви вручил награды преподавателям, сотрудникам и студентам Санкт-Петербургских Духовных школ.

Затем Владыка Амвросий обратился к Святейшему Патриарху с приветственным словом, в котором поблагодарил его за Первосвятительский визит в Духовную академию и сообщил о том, что 31 августа 2009 года Ученым советом Санкт-Петербургской Православной Духовной академии было принято решение о присвоении Святейшему Патриарху Московскому и всея Руси Кириллу ученой степени доктора богословия.

Ректор академии вручил Святейшему Патриарху Кириллу крест и диплом - знаки доктора богословия.